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De getallen 1 - 6 mogen in elke rij, in elke Rbib‘r&én'irri elk éeel kader %
(blok van 6) maar één keer voorkomen. Bovendien moeten de ge-

tallen werkelijk kleiner of groter zijn dan de buurman. Let op het

teken. € >

Vul de getallen van 1 tot en met 9 zo in, dat op elk van de negen ringen op
elk van de negen stralen en op elk van de negen rood omrande deelstuk-

ken geen getal tweemaal voorkomt.

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.






